

KINO Vyškov Filmový klub prosinec 2012

5.12. **YUMA** - Polsko / Česko, 2012
režie: Piotr Mularuk
Piotr Mularuk se ve svém působivém dramatu, v němž nechybí akce, inspiroval situací, jež po rozpadu sovětského bloku panovala v polsko-německém pohraničí a svého času plnila titulní strany polských novin. Debutující režisér film zručně protkal westernovými motivy, odkazujícími mimo jiné ke slavnému snímku Delmera Davese z roku 1957 Cesta za záchranou, který Zygá zasněně sleduje v poloprázdném místním kině.

12.12. **CESTA NA MĚSÍC** - Francie, 1902/2012
režie: Georges Méliès + Serge Bromberg, Eric Lange
„Velké dobrodružství jednoho z průkopníků filmu. Poprvé v kinech barevná verze původní zrestaurované kopie.“
Nikdo si nedokázal představit, že tento nejslavnější Mélièsův film stále existuje v barevné verzi. Lobster Films, Nadace Gan Foundation pro kinematografii a Nadace Technicolor pro filmové dědictví zahájili v roce 2010 kompletní restauraci této kopie.
Snímek Georgese Mélièse, natočený roku 1902 (6 let po vzniku filmu), Cesta na Měsíc, se stal blockbusterem ve filmové historii, který byl však zapomenut. Roku 1993 byla objevena barevná filmová kopie, která byla považována za ztracenou, a tak se rozjela jedna z nejdůležitějších a nenákladnějších restaurátorských akcí v historii filmu.

19.12. **HUGO A JEHO VELKÝ OBJEV VE 3D** - USA, 2011
režie: Martin Scorsese
Hugo Cabret (Asa Butterfield) je neobyčejný kluk, který po otcově smrti žije na pařížském vlakovém nádraží u strýce alkoholika, jenž tu pracuje jako seřizovač nádražních hodin. Po tátovi Hugo zdědil vynalézavost a robota s kličkovou dirkou ve tvaru srdce, který možná ožije, pokud se do něj vloží ten správný klíč, a předá chlápce otcův vzkaz. Alespoň v to doufá. Neutíšená zvědavost přivede Huga k nerudnému prodávaci mechanických hraček (Ben Kingsley) a od něj i k jeho chráněnce (Chloe Grace Moretz), která, ač je to neuvěřitelné, drží v rukou klíč k rozluštění Hugovy životní záhady. Jak k němu přišla? Jaké tajemství skrývá její adoptivní prarodič, že o něm nesmí nikdo mluvit? Skrývá robot skutečně otcův vzkaz? A dokáže Hugo na všechny tyto otázky odpovědět dřív, než ho dostihne ruka zákona v podobě přísného nádražního hlídače (Sacha Baron Cohen) a pošle ho do sirotčince?

Filmový klub je volně přístupný a promítá se každý týden - středa ve 20:00 hodin.
více info na <http://www.kino.vyskov.cz>

Tady mohl být váš inzerát...
Proto neváhejte a kontaktujte redakci Regionu:
517 342 756, 517 344 688

Děti zaujme stejně dobře poník, jako osmák degu



DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE VE VYSKOVĚ
Brněnská 7, 682 01 Vyškov, 517 348 962

Dům dětí a mládeže Vyškov každý rok nabízí spoustu zajímavých, ale také nových kroužků, které vedou profesionální pracovníci. Díky nim se mu daří připravovat kurzy jak pro mateřské, základní a střední školy, tak i pro dospělé či speciální skupiny dětí. Novinkou na DDM je aktuálně kroužek Hrátky se zvířátky II, který nabízí oddělení Jezdecké školy ve spolupráci s občanským sdružením IQ Roma servis. O kroužek je velký zájem.

„První kroky ke spolupráci jsme udělali už v létě, kdy několik dětí, které navštěvují IQ Roma servis, jelo na letní pobytový tábor Léto s kovbojem. Jejich účast zde byla možná díky příspěvku ze sociálního odboru. Tábor se nám velmi povedl a děti byly tak nadšené, že jsme se rozhodli ve spolupráci pokračovat.“ vysvětluje vznik myšlenky vedoucí Oddělení jezdecké školy Jarmila Režná.

rátky, který se koná v pronajatém areálu Šafářský dvůr a ve spolupráci se ZOO Vyškov také v tomto areálu.

„Vzhledem k velkému zájmu jsme museli vytvořit dva kroužky se zvířátky. Protože několik dětí navštěvuje kroužek v rámci účasti v IQ Roma servis se svojí učitelkou, která vzhledem k pracovní zaneprázdněnosti může jen jednou za 14 dní, vytvořili jsme speciálně pro ně kroužek Hrátky se zvířátky II. Dále v kroužku působí zaměstnankyně IQ Roma servis Alena Durdová, která děti velmi dobře zná a umí s nimi pracovat a má důležitou roli zprostředkovatelky, která dětem a rodičům pomáhá vyřídit přihlášky, plat-

Proto jsme děti oslovili s aktuální nabídkou kroužků na školní rok. Přesto, že jsme očekávali, že se děti rozdělí po několika jedincích do různých kroužků, jednomyslně zvítězil zájem o kroužek Hrátky se zví-

Malotřídka? Proč ne!

ZŠ v Rostěnicích je malá vesnická škola, překvapující úroveň technického vybavení a zájem pro děti. Podívejte se, jak to ve škole chodí:

Základní škola Rostěnice-Zvonovice pracuje podle vzdělávacího plánu s názvem „Jsme na jedné lodi“. Tímto mottem se také ve škole řídí při jednání s žáky, jejich rodiči i s hosty.



Díky nižšímu počtu dětí ve třídách se můžou učitelky opravdu individuálně věnovat jednotlivým žákům a jejich potřebám. S dětmi otevřeně komunikují a znají jejich koníčky a záliby, ale i jejich „strašáky“. Děti se tak do školy nechodí pouze učit, ale také si jen popovídat. Zkusit si různé životní situace, které se simulují v některých hodinách. Kvůli tomu také spolupracuje škola s Policií ČR a s Českým červeným křížem – první pomoc a prevence úrazů. Zapojila se také do projektu Recyklohraní, kde se děti učí tříditi odpad a zároveň rozšiřují své znalosti o ekologii.

O druhých třídách mají žáci dvě hodiny anglického jazyka, který se jim snažíme přiblížit pomocí her, písni a anglických pohádek a říkadel. Děti se od října mohou přihlásit do odpoledních kroužků – Tvoření, hra na zobcovou

Nabídka vyškovského zooparku • Nabídka vyškovského zooparku • Nabídka vyškovského zooparku

Hledáme své původní majitele:
Pes – zlatý retriever krémové barvy, velmi hodný

Fena – kříženka NO, mírně ostřejší, ale po získání důvěry hodná

Pes – kříženec NO a asi dogy, hodný

Pes – kříženec drsnosrstého jezevčíka, velmi hodný

Hledáme nové majitele:
Pes – starý foxteriér, skoro slepý, ale hodný

Pes – malý a drobný kříženec NO, velmi hodný a přátelský

Pes – malý kříženec NO, hodný, ale trvá mu déle, než získá důvěru k neznámým lidem

Pes – malý kříženec NO, hodný, ale velmi ustrašený, zejména u cizích lidí

Fena – střední drobnější kříženec s černou dlouhou srstí. Je mladá a velmi aktivní a hodná

Fena - kříženec NO, mladá a velmi aktivní. Hodná

Fena – kříženec černé barvy s hrubou srstí. Je moc hodná, ale nemá ráda opeřence – loví

Pes – jagteriér. Pejsek je ostřejší než cizí psy, má svoji osobnost, ale jinak je hodný a zvladatelný

Fena – kříženec NO, velmi hodná na zvířata i lidi.

Přijímáme rezervace na stěňátka kříženců střední velikosti. 5 feněk a 1 pes. Odběr začátkem ledna

Všichni jsou dočasně umístěni ve vyškovském zooparku, tel.: 517 346 356, 608 771 016. Možno i nahlédnout na webové stránky: www.psvyskov.wbs.cz

Cvičení * Cvičení * Cvičení

ZUMBA S MÍŠOU
Zumba s Míšou – pondělí 19.00 Rostěnice, úterý 18.00 Račice, čtvrtek 18.30 Bukovinka. Více informací na www.zumbasmisou.wbs.cz
Chtěla bych všechny příznivce zumbly pozvat na pravidelné hodiny, které probíhají každý

čtvrtek od 17.30 do 18.30 v Drnovicích v tělocvičně Kulturního domu a každý pátek v Moravských Málkovicích také od 17.30 do 18.30 v tělocvičně Dělnického domu. Více info na www.zumba.hu.cz. Budu se těšit na hodiny.

CVIČENÍ MAMINEK (TATÍNKŮ) S DĚTI
DDM Vyškov zve děti a rodiče na společné cvičení každý pátek od 9.30 do 11.30 hodin v budově DDM. Jste srdečně zváni.

POZVÁNKA NA AEROBIC
Aerobic z PDA přemístěn na ZŠ Letní Pole. Každé úterý a čtvrtek v 19.30 hodin. Začínáme od **4. 9. 2012**. Iveta Rysánková

POZVÁNKA NA KALANETIKU
Cvičení kalanetiky je přestěbováno z PDA na ZŠ Letní Pole ve Vyškově. Cvičí se v **pondělí od 19 do 20 hodin a ve čtvrtek od 18.30 do 19.30 hodin**. Začátek 3. 9. Vstupné 30 Kč.

PŘIJÍTE SI ZACVIČIT
Step AE, bodyform – cvičení s činkami, overbaly, fitbally. Sokolovna, ul. Tyršova, Vyškov.
Po 19.00–20.00 hod.
St 18.30–19.30 hod.
Zdeňka Sohrová, www.aerocvik.wgz.cz

AQUA AEROBIC
Na krytém bazéně v Bučovicích, každé úterý od 18.30–19.30 hod. opět pod vedením instruktorky Aleny Marconé.

Černá kronika

SE STŘELNOU ZBRANÍ PŘEPADL POŠTU

K loupežnému přepadení pobočky pošty v Ruprechtově na Vyškovsku vyjžděli v pátek 30. listopadu ráno v osm hodin vyškovští policisté. Do objektu přišel asi tři minuty po osmé hodině ranní maskovaný muž oblečený celý v černém. V ruce měl střelnou zbraň, s níž ohrožoval pracovníky pošty. Ta mu pod pohrůzkou vydala finanční hotovost. Výše škody je zatím v šetření. Pachatel nikoho nezranil. Z místa pak odjel v černém osobním autě.

DO ŠKOLY PŘIŠEL SE ZBRANÍ

Revolver značky Smith & Wesson 38 a několik nábojů si přinesl do jedné ze středních škol na Vyškovsku devatenáctiletý mladík. Během vyučování měl střelnou zbraň, kterou vzal doma otci a která je legálně držena, schovanou ve školním batohu. Z následného vyšetřování se ukázalo, že zbraň měl bez vědomí otce ve škole dvakrát. Mladík, jenž nevlastní zbrojní oprávnění pro žádné skupiny, je nyní podezřelý ze spáchání trestného činu nedovoleného ozbrojování. Může tak skončit až na dva roky ve vězení. Policisté proto připomínají držitelům zbraní, aby je měli doma dobře zabezpečené proti odcizení nebo vypůjčením osobami, které k tomu nemají oprávnění.

por. Mgr. Iva Šebková

Oblastní charita Vyškov informuje Vánoční balíčky pro děti na Ukrajinu

I letos se Oblastní charita Vyškov připojuje k projektu Arcidiecézní charity Olomouc – Vánoční balíčky pro děti na Ukrajinu. V případě, že se jednotlivci nebo rodiny rozhodnou připravit vánoční balíček, nahlásí svůj zájem na Oblastní charitě Vyškov, která jim přidělí konkrétní dítě. Jedná se o jednorázové osobní obdarování, ze kterého nevyplývá žádný dlouhodobý závazek ani pro jednu ze stran. Každý balíček je vhodné zabalit do vánočního papíru a opatřit jménem a příjmením dítěte, pro které je balíček určen (pokud možno azbukou).

Balíček musí obsahovat pouze nové věci, např. oblečení, školní potřeby, hračky, sladkosti v originálních obalech a přání v cenové hodnotě cca 1000 Kč (+/-100 Kč). Připravené balíčky dopravte nejpozději **do 12. 12. 2012** do kanceláře Oblastní charity Vyškov, Morávkova 745/1a, Vyškov-Dědice, nebo osobně **do 13. 12. 2012** na Arcidiecézní charitu Olomouc, Křížkovského 6. Následně poputují balíčky na Ukrajinu na místo určení tak, aby tyto děti dostaly dárky včas (Vánoce na Ukrajině začínají 6. 1.).

Poplatek za svoz a nakládání s komunálním odpadem se mění

Vyškov – Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se mění. Nárůst ovšem není nijak dramatický. Za tuto službu zaplatí občan v roce 2012 580 Kč.

V souladu se zákony č. 1/1993 Sb., č. 128/2000 Sb., č. 565/1990 Sb. zavádí město Vyškov každoročně formou obecně závazné vyhlášky místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Novelou zákona č. 174/2012 Sb., která nabyla účinnosti 1. 7. 2012, došlo u poplatku k určitým změnám, v jejichž důsledku je možné o výši poplatku diskutovat a případně i výši měnit.

mální výše druhé částky by tedy byla po zaokrouhlení 421 Kč). Rada města Vyškova na svém zasedání dne 5. 11. 2012 doporučila Zastupitelstvu města Vyškova stanovit výši poplatku pro rok 2013 na **580 Kč** a Zastupitelstvo města 19. 11. 2012 tuto částku schválilo. Vzhledem ke skutečnosti, že v letech 2010–2012 byla výše poplatku 500 Kč, jde tedy o navýšení o 80 Kč na osobu a rok.

Zákonem stanovená sazba má dvě části. První, paušální částka, může dosáhnout výše **až 250 Kč** za osobu a rok, druhá může ze zákona činit **až 750 Kč** za osobu a rok a je stanovena na základě skutečných nákladů obce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu **předchozího kalendářního roku**. Ve Vyškově tyto náklady v roce 2011 činily 420,61 Kč na osobu (maxi-

Ani po tomto zvýšení však místní poplatek nepokryje skutečné náklady, které jsou s provozem systému spojeny. Rozdíl, který činí minimálně 19,25 Kč na osobu v případě, že všichni poplatníci částku zaplatí, hradí město ze svého rozpočtu. V uplynulém roce nabídl město Vyškov občanům města v odpadovém hospodářství jako další službu svoz tříděného bioodpadu.



flétnu nebo Zpěvák. Vedení těchto kroužků je zdarma – rodiče si uhradí pouze částku za spotřebovaný výtvarný materiál. Výhodou naší školy je také blízkost zahrady, kterou využíváme podle počasí co nejčastěji. Děti tam mají kromě TV také některé hodiny praktických činností, hudební a výtvarné výchovy. O velkých přestávkách se tam mohou děti protáhnout, nasvačit a zahrát kratší hry. Naše třídy jsou moderně vybaveny. V obou třídách je interaktivní tabule s propojením na internet a nové počítače s výukovými programy, které žáci využívají v hodinách i o přestávkách. Většina dětí si ale stejně chce pohrát i s legem, stavebnicemi a kostkami, které jsou ve třídě spolu s hracími

koberci. Samozřejmě se naplněnost školy nevyhýbá výkyvům, kopírujícím demografickou křivku, navazuje na problémy rodičů a podléhá nesmyslným trendům preference městských škol i za cenu trápení prvňáčků dojížděním. Z důvodů zpříjemnění prostředí a co nejlepší péče o děti obec Rostěnice-Zvonovice investovala v posledních letech do interaktivních tabulí (zkuste je najít na 1. stupni v jiných školách), na škole byla vyměněna okna a rekonstrukcí prošlo sociální zařízení. Obec plánuje rekonstrukci jídelny. Pro zkvalitnění pobytu dětí ve škole má vedení obce záměr otevřít školní družinu v případě zájmu rodičů. Obec mimo jiné také zvažuje finanční příspěvek při nástupu dítěte do první třídy jako podporu rodičům pro vybavení prvňáčka či jako kompenzaci jízdovky pro děti z okolních obcí. Zvažuje i jiné bonusy pro rodiče dětí, navštěvujících ZŠ. Nevěřte, že je to pravda? Přijďte se podívat! Kolektiv učitelů ZŠ vám kdykoliv školu ukáže, umožní vám i nahlédnout do výuky.